

九寨沟震后排危工：天天睡4小时 午饭在半山腰解决



王玉明告诉汹涌新闻，几天前，他就告诉家人，这其中秋、国庆不能回家了。“他们很明白我，我们搞工程的，一天都在外面跑。这次又是九寨沟，他们晓得（那是灾区）。”

“原来他们（岳父岳母）国庆节要出去玩的，我回不来，爱人也要值班，只有泡汤了。”杨鸿发说，他挺亏欠两位老人和妻儿的，等事情一竣事，他就立刻回家。

施工队员正在举行作业。

宁静员在观察上方落石。

陈震康给汹涌新闻发来的一段视频记载了这样的场景：两块巨石夹杂着土壤从陡峭的山壁滚落而下，一名排危工见状，迅速撤到一旁的宁静区域。



“国庆节在这么美的地方干活，值了！”

32岁杨鸿发和爱人在同一个单元，儿子只有一岁零9个月，妻子比他外出的时间要少，由于要负担应急处置惩罚事情，随叫随走，他们只好将儿子交给岳父岳母照顾。

10月1日上午，九寨沟景区芦苇海公路边坡排危施工点，汹涌新闻记者见到了视频中逃避危石的排危工张继清。

四 五队副队长雷锋先容，停止现在，该队负担的应急排危工程已完成60%左右，预计10月尾交付验收，为景区早日开放打好基础。

刚来九寨沟的20多天时间里，是杨鸿发和同事最辛劳的时间。天天，他们都要往返余震不停、垮塌最严重的路段开展地质灾难排查事情。夜晚回到驻地，还要向上级部门汇报排查情形，并网络相关资料，天天只能睡4个小时。





眼前的这位藏族男人，身高约有1米8，灰色的裤子息争放鞋上沾了不少土壤，外衣被划破了几道口子，内里的棉花隐约可见。

为了尽快完工，陈震康所在的四 五队118名施工职员，自动放弃国庆节、中秋节假期，坚守在平静的九寨沟。

排危工正在清算危石。

家人明白他们假期不回家



陈震康告诉汹涌新闻，施工职员天天面临山高、坡陡、余震、飞石等庞大作业情况，各人放弃黄金周休息时间，就是为景区早日开放争取时间。

四 五队的队员们带着盒饭、馒头上山。受访者供图

除了危险外，排危事情劳动强度也很大，天天早出晚归。

一个多月只出景区大门两次

这个国庆黄金周留在不能回家的，不只有张继清。四 五队副总工程师杨鸿发也是地震后到达九寨沟的成员之一，从开展震后排查事情至今，他只回过一次位于都江堰的家，照旧由于事情摆设才去的。

自从8月下旬进入景区以来，47岁的排危工王玉明还未出过景区大门。王玉明是四川芦山县双石镇西川村人，他的家乡曾在2013年4月遭遇7.0级地震。对于王玉明来说，他更能体会到灾后恢复重修事情的紧迫性。

老虎海公路边坡排危施工点。



张继清回忆，视频拍摄那天是9月3日。其时，他与六名工人一起爬上芦苇海劈面的山体排危。在距离山顶另有几十米的地方，张继清发现一块体积跟面包车巨细差不多的危石，石头下部基本悬空，仅靠一块脸盆巨细的石头支持。此外，这块危石上另有一块与之体积相当的石头。

张继清的老家，在距离九寨沟约500公里的阿坝州小金县日尔乡。这其中秋节，由于要定时完成工程，他没法回家跟母亲、妻子和两个女儿团圆了。

陈震康是四川地质矿产勘查开发局四 五地质队（以下简称四 五队）项目手艺总工程师。今年8月下旬，该队接受九寨沟风物胜景区治理局委托，对因地震造成的景区6处公路边坡上部崩塌区域举行应急排危。

“看看这段视频，你就知道我们的事情有多艰辛了。”



张继清说，9月3日他清算的危石比这块稍小点。本文图片除署名外，均由汹涌新闻记者 王鑫 摄月尾景区将完成6处公路边坡排危工程

9月30日晚，陈震康钻进施工队员住的帐篷，一边发月饼一边问：“来，吃月饼，今年没法回去，跟家里打电话了吗？”

停止现在，队员们已清算景区危石3500立方米，完成重点地段暂时防护1800平方米，完成门路保通土石方清运4700立方米，被动防护网已完成基础开挖，剩余工程量预计在10月尾完成。

“实在，没有外人想象那么严重，我们许多时间都在山里干活，身手还可以。不外，现在想起来确实危险。”张继清说。今年35岁的他，15年前外出打工，险些跑遍甘孜州和相邻的阿坝州，主要事情是帮砌堡坎，相比之下，这件事情算比力危险的。

进入景区排危初期，为了尽快完成抢险救灾方案设计，他们提着盒饭、带上馒头和矿泉水，翻山越岭，午饭时间到了，各人便半山腰上找个相对宁静的区域，靠着树就解决了。

据四 五队副队长雷锋先容，以九寨沟芦苇海公路边坡上部崩塌排危工程项目为例，该处斜坡受地震影响，崩塌严重。崩塌严重威胁到了景区约1.05km的公路，这段公路是收支景区的唯一通道，地质灾难危险性大，工程治理紧迫。凭据方案，需要清算因崩塌泛起的岩石，然后在斜坡下设置被动网。

来到工地一个多月，张继清只出过景区大门两次，一次是送人出去，一次是去县城剃头。

在确定好排危方案和做好响应宁静掩护措施后，张继清拿着工具，将危石下方的土撬松。紧接着，两块巨石迅速滚落下来。张继清见状，迅速仍下工具，面向山体朝石块的右侧移动。在一旁的工友用手机记载下了这一幕。

担任“制片人”等角色并不仅仅是一个名头，更意味着在剧组话语权的直接提升，这样的工作空间，在电影市场上是远远无法实现的。

“一位当地官员对21世纪经济报道记者描述说。

当前文章：<http://www.soso44.com/article/810130695-x2mc01u36.pdf>

发布时间：2017-10-18 03:04:06

[重庆老时时彩论坛](#) [老时时彩热号冷号](#) [时时彩定位胆-上皂巢网](#) [重庆时时彩](#) [重庆时时彩走势图](#)
[百度](#) [重庆时时彩软件破解版下载](#) [玩时时彩买个数能赢吗](#) [新疆时时彩后三上皂巢网](#)
[时时彩二星选号手机版](#) [北京赛车遗漏](#)